

我市有序推进城市积水点改造工程

本报讯(记者 刘丽霞)记者从市住建局供水排水服务中心获悉,按照海绵城市建设要求,我市有序推进城市积水点改造工程,目前多项改造工程已陆续开工。

海绵城市是指城市功能像海绵一样,在适应环境变化和应对自然灾害等方面具有良好的“弹性”,下雨时吸水、蓄水、渗水、净水,需要时将蓄存的水“释放”并加以利用。积水点改造工程是海绵城市建设重中之重,是完善城市内涝治理体系、提升城市防汛应急处置能力的重要环节,也是保障居民安全出行的重要举措,事关群众切身利益。

市住建局供水排水服务中心按照“一点一策”的工作原则,对易涝积水点进行全方位“诊疗”,分析查找积水原因,确定了积水点的整体改造方案,并联合相关部门对易涝积水较为突出的路段和区域进行了多次实地踏勘,经过多方共同努力,积水点改造工程已顺利有序开展。目前,杭盖路东侧DN1200雨水管道、十三中东巷DN500污水管道、万通路DN1000雨水管道、南二环快速路DN1200雨水管道、金盛路三环雨水出水口

DN1200雨水管道等工程已陆续开工,现已累计完成施工量雨水管道6425米、污水管道756米。下一步,市住建局供水排水服务中心将实现积水点位的实时监测、动态更新,按照分批治理、逐步改善原则,构建“小雨不涝,大雨可防”的城市管网系统,大大提升防汛排涝能力,助力首府海绵城市建设。

DN1200雨水管道等工程已陆续开工,现已累计完成施工量雨水管道6425米、污水管道756米。下一步,市住建局供水排水服务中心将实现积水点位的实时监测、动态更新,按照分批治理、逐步改善原则,构建“小雨不涝,大雨可防”的城市管网系统,大大提升防汛排涝能力,助力首府海绵城市建设。



5月9日,由自治区总工会、自治区文联、自治区职工文联联合举办的“中国梦·劳动美—凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”第七届内蒙古职工美术书法摄影奖评奖暨获奖作品展开幕,本次展览共展出美术、书法、摄影作品180幅。图为观众欣赏绘画作品。

■本报记者 刘清羽
王中宙 摄

我市公布中小学校体育场地设施向社会开放须知

本报讯(记者 苗青)近日,我市决定将具备条件的公办中小学校体育场地设施向社会公众开放,第一批向社会开放校园体育场地设施的学校共126所。为保障学校的正常教育教学和市民入校的健身安全,市教育局和市体育局联合公布开放相关须知。

开放原则:坚持教育教学优先和校园安全的前提,针对不同区域、不同学校的实际条件,分批、分阶段向社会有序开放。开放区域与学校教学区域要相对独立或可实施“软、硬”隔离,场地设施开放不影响学校正常教育教学活动及其他工作。

开放范围:公办中小学用于体育活动的室外场地设施,如操场、球场、田径跑道等露天场地。教学、办公区和宿舍区域不对外开放。同时,鼓励民办学校向社会开放体育场地。

开放时间:周六日、法定节假日及寒暑假,每日上午9:00—11:30,下午3:00—5:30。各学校可根据实际情况调整开放的具体时间段。如遇学校使用场地、雨雪天气或承接考试等特殊状况,场地设施暂停开放,并在校门口显著位置公告。

开放要求:各学校能够提供的

体育场地设施大小不一、条件各异,建议市民根据各校公布的开放须知或温馨提示,合理安排锻炼时间,避免出现同时段扎堆入校影响安全或正常的锻炼。入校体育锻炼及活动时应本着安全第一的原则,正确规范使用场内各类器械,不做危险、违规动作,并根据自身身体状况选择适宜的运动项目。儿童、老人进入活动场地锻炼时要有专人陪同,有基础疾病不宜运动的市民请勿入校锻炼,以免发生意外。不携带易燃、易爆、易碎等危险物品入校,场内禁止吸烟、酗酒、随地吐痰、吐口香

糖、乱扔果皮纸屑等不文明行为,不得将宠物带入校内。禁止在校园内开展宣传、广告及各类营利性培训等活动。自觉遵守校内运动场地管理规定,服从现场人员管理,在规定开放区域内活动。未经学校工作人员同意,不得擅自进入教学区、办公区、学生公寓等非开放区域。机动车、自行车要在校外规范停放。其他未尽事宜以学校具体规定为准。希望广大市民在享受运动健康乐趣的同时,理解支持和主动配合学校做好场地设施开放工作,共建美丽青城,共创和谐家园。

十三届市委第三轮巡察完成进驻

按照市委安排部署,截至4月24日,十三届市委第三轮巡察的6个巡察组完成进驻工作。专项巡察组、常规巡察组各被巡察单位分别召开巡察进驻动员会,提级巡察组召开集中进驻动员会,各巡察组组长作动员讲话,对扎实开展巡察工作提出要求。

进驻动员会指出,巡视巡察监督是推进党的自我革命、全面从严治党的重要制度安排。巡察组将深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,全面贯彻巡视

工作方针,旗帜鲜明把“两个维护”作为根本任务,更加强化震慑作用,更加突出标本兼治,不断推进政治监督具体化、精准化、常态化。专项巡察组要坚持靶向聚焦,突出“专”的优势,紧扣落实习近平总书记交给内蒙古的五大任务和“五个大起底”,围绕党中央各项决策部署在国有企业的落实情况、群众身边腐败问题和不正之风以及群众反映强烈的问题和国有企业党组织建设情况开展监督,着力查找影响制约国有企业高

质量发展的主要矛盾、突出问题,深入查找背后的政治问题、责任问题、腐败问题和作风问题;提级巡察组将重点围绕党中央各项决策部署在乡镇的落实情况、群众身边腐败问题和不正之风以及群众反映强烈的问题、基层党组织建设情况开展监督,纠正政治偏差,净化基层政治生态,提升基层治理能力和治理水平。

据悉,市委巡察组现场巡察时间为60天左右,巡察期间设立专门值班电话、邮政信箱、电子邮箱等。巡察组受理信访截止时间为2023年6

月16日18时。根据巡视工作条例及相关规定,巡察组主要受理上述被巡察单位党组织领导班子及其成员,以及下一级党组织主要负责人和重要岗位领导干部的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映。对不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定交由被巡察党组织和有关部门处理。

欢迎广大干部群众通过来电、来信、来访等方式向巡察组实事求是地反映情况。

十三届市委第三轮巡察进驻信息表

组别	组长	被巡察单位	接待地点	值班电话	邮政信箱	电子信箱
第一巡察组	王雁麟	新城区保合少镇	呼和浩特市兴安泰名都酒店 1109房间	0471—3292484	呼和浩特市2581信箱	ssjswdslxc001@163.com
		回民区攸攸板镇				
		玉泉区小黑河镇				
第二巡察组	宝欣	市自然资源局	内蒙古乌兰大酒店C座 1108房间	0471—3289003	呼和浩特市2582信箱	ssjswdslxc002@163.com
		市工业和信息化局				
		市林业和草原局				
第三巡察组	张谢军	市发展和改革委员会	内蒙古乌兰大酒店C座 9012房间	0471—3289001	呼和浩特市2583信箱	ssjswdslxc003@163.com
		市农牧局				
		市财政局				
第四巡察组	刘颖	市生态环境局	内蒙古乌兰大酒店C座 1208房间	0471—3240032	呼和浩特市2584信箱	ssjswdslxc004@163.com
		市商务局				
		市水务局				
第五巡察组	李陟峰	呼和浩特市城市投资建设集团有限公司	呼和浩特市兴安泰名都酒店 909房间	0471—3292454	呼和浩特市2585信箱	ssjswdslxc005@163.com
		内蒙古金融投资集团有限公司				
第六巡察组	陈攀攀	呼和浩特市公共交通有限责任公司	呼和浩特市兴安泰名都酒店 1006房间	0471—3292466	呼和浩特市2586信箱	ssjswdslxc006@163.com
		内蒙古青城国有资本运营有限公司				

学习宣传贯彻党的二十大精神

学习贯彻党的二十大精神专题宣讲 走进市委宣传部

本报讯(记者 吕会生)5月9日,学习贯彻党的二十大精神专题宣讲走进市委宣传部。

呼和浩特市宣讲团成员、市委党校政治与法律教研室主任云治作了专题宣讲,他以《全面建设社会主义现代化国家 全面推进中华民族伟大复兴的政治宣言和行动纲领——学习贯彻党的二十大精神》为题,从充分认识党的二十大精神重大意义与历史地位、深刻领悟党的二十大精神的主要内容和核心要义、全面学习贯彻党的二十大精神三个方面,为与会人员作了深入阐释和讲解。

聆听宣讲后,市委宣传部文艺科干部侯玉璞说:“党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标

进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。作为青年人,我要将学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,时刻同党中央保持高度一致。”

市社科联的赵雪婷说:“作为首府社科工作者,要以学习贯彻党的二十大精神为主线,聚焦落实习近平总书记交给内蒙古的五大任务和全方位建设‘模范自治区’两件大事,聚焦市委、市政府中心工作,加快实施‘强首府’工程,推动理论和应用研究向深度发展,推动社科普及向广度延伸,做好党和政府联系广大社科工作者的桥梁和纽带、发展社科事业的参谋和助手,为全面建设现代化区域中心城市凝聚社科界智慧力量。”

2023年防灾减灾日内蒙古主场活动在呼举行

本报讯(记者 王中宙)今年的5月12日是第15个全国防灾减灾日,今年全国防灾减灾日主题为“防范灾害风险 护航高质量发展”。为了全方位多渠道向公众普及防灾减灾知识,不断提高公众对防灾减灾的关注度和参与度,5月9日上午,由自治区地震局联合自治区科协、自治区应急管理厅、自治区教育厅主办的2023年防灾减灾日内蒙古主场活动在内蒙古科技馆举行。

活动中,为内蒙古科技馆进行

“国家级防震科普教育基地”授牌。据了解,2022年,内蒙古科技馆通过中国地震局认定,被评为“国家级防震科普教育基地”。演出了《地震预测为什么这么难》科普剧,内蒙古地震台高级工程师郝美仙作了《你知道地震来了如何保护自己吗》防震减灾科普讲座等。

接下来,我区将通过丰富多彩的活动形式,让更多群众通过线上线下方式增强防震减灾意识,提升地震应急避险和自救互救本领。

呼和浩特市劳动人事争议仲裁院调解中心成立

本报讯(记者 苗青)为充分发挥调解在劳动人事争议处理中的基础性作用,及时高效化解劳动人事争议,依法维护劳动者与用人单位的合法权益,构建和谐劳动人事关系,近日,呼和浩特市劳动人事争议仲裁院调解中心成立。

调解中心职责包括:宣传劳动人事法律、法规和政策;管理调解员;调解管

辖范围内发生的劳动人事争议;监督和调解协议的履行;配合人力资源社会保障行政部门及调解仲裁机构开展辖区内劳动人事争议预防调解相关工作;做好劳动人事争议调解案件的统计、汇总工作并按规定上报数据信息以及其他与劳动人事争议调解相关的工作。

2023年大中城市联合招聘高校毕业生专场活动将于5月12日举办

本报讯(记者 吕会生)为促进高校毕业生高质量充分就业,市人力资源和社会保障局、市工商联将于5月12日开展“职引未来—2023年大中城市联合招聘高校毕业生专场活动”。

本次招聘活动以“职等你来 就业

同行”为主题,在呼和浩特人力资源服务产业园三楼举办,会期半天。招聘服务对象为2023届高校毕业生及往届未就业毕业生及其他有求职需求的各类人员;有招聘需求的各类用人单位。另悉,招聘会不收取任何费用。

我市邮管部门强化邮政快递行业两轮电动车文明安全出行管理

本报讯(记者 宋向华)近日,市邮政管理局制定《呼和浩特市邮政快递业两轮电动车文明安全出行管理办法(暂行)》,进一步明确行业配送车辆文明出行的管理责任、安全管理要求和工作保障措施,全面提升邮政快递行业的整体形象。

该《办法》要求企业通过建立内部交通安全考评办法,强化人车基础档案管理,规范电动车上牌和规范安全充电

管理,落实企业主体责任。提出加强宣传教育引导,开展文明交通培训,建立联合工作机制,加大管理惩戒力度,发挥正向引导作用等五个方面的保障措施,进一步规范快递员员的交通行为。在督导企业扎实有效落实主体责任的同时,对交管部门连续抄送问题线索的行业企业,依据累计次数给予相应惩戒,并就相关从业人员的管理对企业提出具体要求。

托县:凝心聚力 跑出奶业振兴“加速度”

(上接第1版)同样是依托伊利现代智慧健康谷托县托县奶牛养殖园区项目,五申镇把本地特色种植资源

与现代草业及产业链伙伴有效结合起来,加快“从一棵草到一杯奶”全产业链创新发展,利用全镇流转的5.3万亩土地种植优质苜蓿、青贮玉米等,全部用来为托县当地牧场提供优质牧草资源,形成现代化农业规模化种植,有效降低饲喂成本,缓解饲草不足压力。

“托县托县奶牛养殖园区项目建设过程中通过智能化管理,助力数字牧场建设,截至目前,园区内依然牧业1号、恒富牧业3号、嘉立荷6号牧场已全部

开工,金洋、盛鸿、利兴等其余牧场建设正在稳步推进中。”托县农牧局副局长姜军民说。

近年来,托县累计支持新建奶牛牧场4个,改扩建奶牛牧场15个,奶羊牧场1个,争取上级配套奶业振兴补贴资金1.1亿元,为加快推动全县奶牛养殖标准化、现代化、规模化建设,实现奶业高质量发展奠定了坚实基础。

如今,托县正深入落实全程保姆式服务机制,积极配合企业做好项目各项服务保障工作,全力推进养殖示范园区每个项目早日落地投产,为推动首府奶业高质量发展贡献力量。